



Název:	Zápis z jednání Programového výboru MAS Moravský kras z. s.
Datum:	11.1.2021 ve 12.00, Sloup, zasedací místnost MAS

Přítomni: Ing. Josef Julínek (Mlékárna Otinoves, s.r.o.), Ing. Lenka Lišková (Šemík - Sdružení při Dětské jezdecké škole), Miloslav Novotný (VESELICKÁ KAPLIČKA z.s.), František Novotný (Spolek pro rozvoj venkova Moravský Kras), Ing. Lubomír Toufar, MVDr. Jan Sedlák, Leoš Blažek (Divadelní spolek VLASTIMIL)

Management MAS: Ing. Jozef Jančo, Ing. Petr Revenda, Ing. Pavel Šaršon

Program:

- 1. Zahájení**
- 2. Projednání a schválení vyhlášení Výzvy č. 6 v rámci PR PRV SCLLD Moravský kras jinak**
- 3. Závěr**

1. Zahájení

Miloslav Novotný přivítal přítomné a navrhl, aby schůze probíhala podle výše uvedeného programu. Dále navrhl jako zapisovatele Ing. Jozefa Janču a jako ověřovatele Leoše Blažka a Františka Novotného. Přítomno bylo 8 členů z 11 - programový výbor byl usnášenischopný. Miloslav Novotný ověřil, že žádná ze zájmových skupin a ani žádný ze sektorů nemá více než 49 % hlasovacích práv.

Hlasování

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení:

Programový výbor schvaluje výše uvedený program a navržené zapisovatele a ověřovatele zápisu.

2. Projednání a schválení vyhlášení Výzvy č. 6 v rámci PR PRV SCLLD Moravský kras jinak

Jozef Jančo seznámil přítomné s návrhem výzvy podklady k výzvě.

Termín vyhlášení výzvy: 1. února 2021

Termín příjmu žádostí: od 8. do 26. března 2021, podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře.

Termín registrace na RO SZIF: 21. června 2021

Celková výše dotace pro 4. Výzvu je 22 837 432 Kč.

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 1, 2, 3, 4.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 5. výzvu
F1	Konkurenceschopné zemědělství	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) - Investice do zemědělských podniků	9 870 627,- Kč
F2	Konkurenceschopné potravinářství a krmivářství	Článek 17, odstavec 1., písmeno b) - Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	993 475,- Kč
F3	Zakládání a rozvoj podniků	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	11 139 163,- Kč
F4	Ochrana přírodního dědictví	Článek 25 (NIL) Neproduktivní investice v lesích	834 167,- Kč

Dále Jozef Jančo seznámil přítomné s návrhem nových Interních postupů MAS Moravský kras z.s. pro administraci a výběr projektů pro Programový rámec PRV. Předložené interní postupy reflektují na aktuální změnu pravidel.

Hlasování

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení:

Programový výbor schvaluje vyhlášení Výzvy č. 65 v rámci PR PRV a všechny podkladové materiály k výzvě a dále schvaluje předložené Interní postupy MAS Moravský kras z.s. pro administraci a výběr projektů pro Programový rámec PRV.



4. Závěr

Miloslav Novotný ukončil jednání programového výboru v 13.00 hodin.

Zapsal:

Ing. Jozef Jaňčo

Ověřili:

Leoš Blažek

František Novotný